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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 04 DE SETEMBRO 
DE 2017. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 

 

ABERTURA: 
 
Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 20ª Sessão Ordinária de 2017 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  21/08/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- Foi lida uma correspondência enviada a esta Casa, lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres vereadores e 
que o documento original ficará à disposição na Secretaria do Legislativo. 
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• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 185/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP e do Ofício N.º 063/2017 
do PMDB-SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício C.ECR nº 931/2017 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-2753/006/07. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 026/2017 do Executivo que “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO 
DE JARDINÓPOLIS PARA O PERÍODO DE 2018 A 2021”. 

 

• PROJETO DE LEI Nº 027/2017 do Executivo que “ALTERA OS ANEXOS I, V E VI E, DEMONSTRATIVOS I 
E III DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO-2018, LEI MUNICIPAL Nº. 4419-17, DE 27-06-
2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 028/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO CARGO DE TECNICO DE 
ENFERMAGEM II, CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES 
ALTERAÇÕES,  DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 029/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 030/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16, DE 25 DE OUTUBRO DE 2016, QUE ESPECIFICA” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 05/09/17. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 269/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de pavimentar a entrada da Rua Marcos Martins 
Costacurta, localizada na bifurcação com a estrada que dá acesso ao Sítio dos Marincek, bairro Santa Júlia, bem como 
jogar água diariamente até a realização da obra. 

 

• INDICAÇÃO Nº 270/2017, de autoria do Vereador Mateus Signorini, em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine ao departamento competente a tomada das medidas necessárias para pintura da faixa amarela divisória da 
Rua Mário Fregonesi, em toda a sua extensão. 

 

• INDICAÇÃO Nº 271/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a tomada das medidas necessárias para resolver o 
problema de empoçamento de água existente na Rua Antônio Mathias, localizada no bairro Jardim Santa Emília. 

 

• INDICAÇÃO Nº 272/2017, de autoria dos Vereadores Mateus Signorini e Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em 
que indicam ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa projeto de lei instituindo no município a campanha “Setembro 
Verde”, que tem como objetivo gerar visibilidade à causa da pessoa com deficiência, conforme cópia de minuta 
anexa. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 175/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), de Aplausos e 
Reconhecimento ao doutor MARCUS VINÍCIUS FORTES, parabenizando pelo excelente trabalho que tem realizado 
como médico pediatra, sendo hoje o único atendendo as crianças de nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 176/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), de Aplausos e 
Reconhecimento ao doutor LUIS AUGUSTO YAMAMURA GOMES, pelo excelente trabalho que tem realizado 
como médico, atendendo com atenção e carinho os pacientes de nosso município. 
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• MOÇÃO Nº 177/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA APARECIDA ALVES DE SOUSA, ocorrido no dia 28 de 
agosto de 2017, aos 62 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 178/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PEDRO LÚCIO DA SILVA, ocorrido no dia 29 de agosto de 2017, 
aos 77 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 179/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor BENEDITO VALENTIN PEREIRA, ocorrido no dia 24 de agosto de 
2017, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 180/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EUGÊNIO LUIZ, ocorrido no dia 26 de agosto de 2017, aos 58 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 181/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA SIFONI SALGADO, ocorrido no dia 21 de agosto de 2017, 
aos 88 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
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• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para enviar um ofício ao DER agradecendo a reforma da 
ponte sobre o Córrego dos Luciano, que ficou muito boa; e por terem, prontamente, atendido o ofício que ela e os 
Vereadores Mateus, Cleber e Samuel fizeram ao DER. Lembrando que a ponte estava muito perigosa, com a passagem 
de caminhões pesados, colocando em risco os transeuntes que adam por ali. Sendo que a mesma deixou à disposição 
para quem quiser assinar o ofício junto com ela.  

 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para enviar um ofício ao DER perguntando se eles não têm 
condições de pegar aqueles resíduos de asfalto que sobram das autovias para colocar naquela estrada do Córrego dos 
Luciano? Porque, devido à imensa poeira que está tendo e à passagem de caminhões de cana, está atrapalhando a vida 
das pessoas que moram perto da estrada e transitam naquele local. 

 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo que 
agilize aquela construção, lá encima, do novo Centro de Zoonoses; pelo menos, para começar as castrações e as 
cirurgias. Sugerindo ao Sr. Prefeito que emprestasse a parte de baixo e fizesse uma pareceria com uma ONG (que seria 
muito bem vinda para a nossa cidade) que, com uma participação mínima, tomaria conta das criações que estão soltas 
nas ruas; já que a gente tem várias ONGs aqui que cuidam de animais e seria viável a Prefeitura ajudar essas pessoas 
que estão gastando do seu próprio dinheiro para cuidar das criações.  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Departamento de Trânsito para que possa 
enviar sua equipe lá na Serralheria Santa Rita (do Betinho Rueda) para reestabelecer uma placa de trânsito de 
“PARADA OBRIGATÓRIA” que está guardada no referido estabelecimento; a fim de reinstalar aquela placa, que faz 
muito tempo que está caída, na esquina com a Av. Prefeito Newton Reis.   
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Departamento de Obras para que acione o 
setor responsável de Água e Esgoto, a fim de que seja instalada uma torneira lá na quadra do Mutirão, do chapiscado. 
Argumentando que os meninos vão ali jogar bola e não tem uma torneira para tomar água; então, ficam pedindo água 
para os vizinhos; sendo que tem um morador do local que se prontificou a olhar para não ter desperdício de água. E, na 
oportunidade, que o Secretário de Obras encaminhe o pessoal do esporte para poder fazer uma reforma naquela quadra; 
já que é uma quadra que tem bastante fluxo e que tem campeonato todo ano lá. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Departamento de Esportes, junto com a 
Secretaria de Obras, para que faça uma reforma lá na quadra da Cohab Bom Jesus. Argumentando que a mesma está 
totalmente abandonada e precisa de colocar uma tela, pois a bola está caindo nas casas dos vizinhos e os meninos estão 
subindo encima de muro e pulando dentro de reservatório de água. Lamentando que tem vizinho que está vendendo até 
a casa porque não tem sossego, pois é bola o dia inteiro e fim de semana; que tem uma senhora acamada e a filha está 
desesperada, pois é bola e moleque encima do telhado, quebra telha e ela já não tem condições de comprar telha para 
pôr na sua casa; sendo que a mesma já foi na Prefeitura e nenhuma solução foi tomada.   
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para reforçar a sua INDICAÇÃO Nº 5/2017 em que “indica ao 

Senhor Prefeito que seja construída passagem de água pluvial na Rua Monzo Sheramizu, esquina com a Rua Lucas 

Rassi, localizadas no Jardim São Gabriel.”. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata sugeriu fazer um ofício, assinado por todos os vereadores, destinado a todas as 
universidades da Região que tenham o curso de veterinária para ver se, de repente, pode haver o interesse deles em 
fazer, gratuitamente, um mutirão de castração de animais em nossa cidade. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Esportes para 
ver a possibilidade de implantar o projeto de FUTSAL para crianças também no Distrito de Jurucê; ou que a Prefeitura 
disponibilize ônibus para pegar as crianças de lá para juntar com as nossas crianças aqui de Jardinópolis, para fazer 
parte deste projeto. Sendo que ele gostaria de parabenizar a Secretaria de Esportes por ter começado, esta semana, o 
projeto de FUTSAL para crianças de 6 a 8 anos. Junto disso, ele quer fazer um pedido para que venha mais projetos 
novos para a nossa cidade, todos os projetos que envolvem o esporte, a fim de tirar as crianças da rua. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja colocado um 
braço de luz num poste da pracinha localizada na Rua Antônio Martins de Oliveira com a Rua Maria Fávaro Berardo e 
Rua Yocio Kinsui e Yassuki Inada. Lembrando que população da região está cobrando para ver a possibilidade da 
Prefeitura liberar verba para comprar um braço de luz, já que naquela pracinha já tem um postinho de luz e só falta o 
braço. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja feita a reforma da 
passagem de água localizada na Rua Antônio Martins de Oliveira com a Rua Maria Fávaro Berardo. Lembrando que, 
em muitas casas ali, desce um volume muito alto de água e entra dentro das casas. Argumentando que vai começar a 
chover daqui há alguns meses e, então, já temos que prevenir agora. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal (complementando a sua 
INDICAÇÃO Nº 265/17) sugerindo que, já para que a Prefeitura não tem dinheiro para construir novos pontos de 
ônibus, que a mesma busque fazer parcerias com empresários. No caso, a Prefeitura faz o projeto e, aí, pega dois ou três 
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empresários que vão arcar com os custos do projeto em troca de usar o ponto de ônibus por ‘x’ anos, para fazer 
propaganda. Lembrando que ele já foi procurado por alguns empresários que têm interesse no projeto. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Departamento de Indústria e Comércio para se 
aproximar sobre as decisões da Região Metropolitana no que tange ao Aeroporto Internacional. Argumentando que a 
gente precisa ter planejamento, receber documentos oficias, ter informação de quando realmente vai ser feito, pegar 
documentos se está tendo licitações e compras, se vai ser realmente investido esse dinheiro lá; para a gente poder 
preparar a nossa Área Industrial aqui, que fica praticamente a cinco minutos do empreendimento do aeroporto; pois, 
sem informação, a gente não vai para lado nenhum.  
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 025/2017 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM A REDE GONZAGA DE ENSINO SUPERIOR MANTENEDORA 
DA FACULDADE REGES DE REBEIRÃO PRETO, CONFORME ESPECIFICA.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
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Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 175/2017 a Nº 181/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 

Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos departamentos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


